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Středa 15. 11. 2017
 8:00 Registrace účastníků

 9:00 Slavnostní zahájení
  Monika Palatková (CzechTourism)
  Jiří Fišer (Město Tábor)

 10:00 Příroda, ekonomika, společnost

   Co se děje se světem? (Václav Cílek, Geologický ústav 
Akademie věd ČR)

   Úvodní zamyšlení významného českého geologa, filosofa  
a popularizátora vědy se bude týkat proudu změn  
a jejich vlivu na chování lidí. Z vnějších faktorů jsou zřejmě 
nejdůležitější klimatická změna a obecně proměna prostředí. 
Z vnitřních vlivů nejvíc vystupují otázky kyberpsycholoogie 
a obecně vlivu nových médií na život člověka. Příspěvek 
je pokusem pojmenovat alespoň některé hlavní současné 
trendy a pokusit se odhadnout, co z nich může vzejít.

   Přírodní a nehmotné dědictví světa pod záštitou UNESCO 
- přístupy k ochraně i rozvoji cestovního ruchu (Martina 
Pásková, Ministerstvo životního prostředí ČR)

   Představení jednotlivých kategorií ochrany přírodního  
a souvisejícího nehmotného dědictví pod záštitou UNESCO, 
objasnění rozdílů mezi těmito kategoriemi z hlediska jejich 
zaměření a přístupů k ochraně i rozvoji cestovního ruchu.

   Turistifikace a její dopady na město i venkov (Dana Fialová, 
Veronika Marianovská Dumbrovská, Přírodovědecká fakulta UK)

   Negativní postoje obyvatel vyhlášených turistických destinací 
rezonují především po letošní letní sezóně médii. Důvodem  
je z pohledu rezidentů nejen vzrůstající počet turistů  
a návštěvníků, ale často nevratné zásahy do jejich běžného 
života vlivem turistifikace. Jak je možné danou situaci řešit  
a především ji předcházet?

   Postoj rezidentů k rozvoji turismu v Brugách (Vincent Nijs, 
Visit Flanders)

   Vincent Nijs vedl online výzkum mezi obyvateli města Brugy, 
který se zabýval jejich postojem k rozvoji cestovního ruchu. 
Výsledky výzkumu představují významný zdroj informací 
o využití únosné kapacity území, které využívá především 
vlámský touristboard Visit Flanders

   Dlouhodbé trendy v chování turistů (Soňa Machová, 
CzechTourism; Ladislav Klika, MindBridge)

   Příspěvek Soni Machové a Ladislava Kliky shrnuje dlouhodobé 
trendy ve vývoji cestovního ruchu za posledních 10 let. 
Sleduje významné změny v chování turistů i proměny jejich 
očekávání a preferencí ve vztahu k navštívené destinaci.

 12:00 Oběd

 13:00 Kam ten svět spěje?

   Budoucnost cestovního ruchu očima makroekonoma 
(Vladimír Pikora, Next Finance)

   Jak se díky informačním technologiím mění přístup lidí k 
cestování? Co to znamená pro kvalitu života, ekonomiku, 
či ceny nemovitostí? A je vůbec možné uspokojivě vyřešit 
spor mezi ekonomickými přínosy turismu a negativními 
dopady jeho rozvoje? Příspěvek ekonoma Vladimíra Pikory 
nabízí pohled na fenomény provázející moderní turismus 
a jejich budoucí vývoj z různých perspektiv a zamýšlí 
se nad budoucím vývojem komplexního systému nejen 
ekonomických vztahů souvisejících s cestovním ruchem.

   Airbnb a společenská odpovědnost (Joanna Bunker)
   Přípěvek Joanny Bunker představí přístup společnosti Airbnb 

k rozvoji udržitelného cestovního ruchu a shrne nejdůležitější 
aktivity, které v této oblasti v rámci dlouhodobých partnerství 
společnost podniká. Dotkne se také širší problematiky 
společenské odpovědnosti firem (CSR) v obecné rovině  
a zmíní některé aktivity Airbnb na tomto poli.

   Propojení udržitelnosti a designu v praxi (Gilles Oulevey, 
Mosaic House Prague)

   Hotel MOSAIC HOUSE je označován jako první „zelený“ 
hotel v Česku. Vznikl v roce 2010 kompletní rekonstrukcí 
funkcionalistické budovy v sousedství Karlova náměstí. 
Do rekonstruovaného objektu se podařilo implementovat 
nejmodernější technologie, které znamenají nejen úsporu 
elektřiny, plynu a vody, ale také funkční doplnění zeleně na 
střeše budovy, v okolí budovy i v interiéru. Příspěvek shrnuje 
využití „zelených“ technologií, dosažené úspory  
a nezapomíná ani na vytvořené USP´s.

   Regionální produkty a značky (Aleš Pangrác, CzechTourism, 
Kateřina Čadilová, Asociace regionálních značek)

   Příspěvek představí význam a pozici regionálních  
produktů v značek v aktivitách CzechTourism a jejich 
využití k profilaci regionů. Pozornost věnuje také začlenění 
regionálních produktů do kategorizace a certifikace 
destinačních organizací.

„Udržitelný cestovní ruch“

15. – 16. 11. 2017
Congress Hotel Dvořák Tábor
Moderuje Petra Krmelová
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   Influencer marketing jako podpůrný nástroj pro udržitelný 
cestovní ruch. (Josef Ciglanský, CzechTourism)

   Jak lze využít influencer marketing pro návštěvnický 
managament destinace? Příspěvek s využitím praktických 
ukázek shrnuje základní možnosti využití influencer 
marketingu například pro efektivní management návštěvnosti 
turisticky exponovaných lokalit, zvýšení mimosezonní 
návštěvnosti, či pro podporu lokálních výrobců a posílení 
parnterské spolupráce. Představí také koncept „relationship 
driven“ marketingu, který je založen na budování dlouhodobé 
spolupráce.

   Hlavní výstupy nové strategie rozvoje cestovního ruchu  
v Českém Krumlově (Josef Hermann, Město Český Krumlov)

   Český Krumlov patří k turisticky nejatraktivnějším místům 
v ČR. Cestovní ruch se stal v souladu se základní koncepcí 
rozvoje města z počátku devadesátých let minulého století 
jeho páteřní ekonomikou. Přínosy cestovního ruchu pro 
město jsou evidentní. Jako každé jiné odvětví má však  
i cestovní ruch své stinné stránky. Cílem Strategie cestovního 
ruchu Českého Krumlova zpracované společností KPMG bylo 
nalézt cesty, kterými se má místní cestovní ruch ubírat  
v souladu s principy udržitelného rozvoje.

   Umíme měřit výkonnost destinace? (Šárka Tittelbachová, 
Vysoká škola ekonomická v Praze, Michal Blaško, Euroregion 
Praděd)

   Měření výkonnosti turistické destinace je jednou 
z nezbytných složek jejího efektivního a udržitelného řízení. 
Metoda 3E pro měření účinnosti, účelnosti a hospodárnosti 
použitá při zkoumání destinací Euroregion Praděd, Třebíčsko 
a Plzeň ukazuje cestu, kterou musí projít destinační 
management při realizaci úspěšného měření výkonnosti 
destinace.

 15:30 Přestávka na kávu

 15:45 Panelová diskuse

   Co můžeme dnes udělat pro zítřek? 
   Volné zamyšlení klíčových aktérů cestovního ruchu nad 

směrem jeho budoucího vývoje. Jaké změny, hrozby 
a příležitosti nás čekají v důsledku trendů popsaných 
v předchozích příspěvcích? Jak je můžeme ovlivnit a využít? 
A co bychom měli dělat pro to, aby cestovní ruch byl co 
nejvíc společensky odpovědný, ekonomicky udržitelný  
a ekologicky šetrný? Diskutovat budou:

  Monika Palatková (CzechTourism)
  Vladimír Pikora (Next Finance)
  Václav Stárek (Asociace hotelů a restaurací ČR)
  Petr Slepička (Prague City Tourism)
  Renata Králová (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR)
  Matěj Koutný (Blahobyty.cz)

 17:00 Zakončení prvního dne konference

 19:00 Společenský večer (sál restaurace Střelnice)

   Vyhlášení vítězů soutěže DestinaCZe 2017 

   Vyhlášení vítězů soutěže EDEN 2017

 9:00 Workshopy

  Workshop 1:

   Best practice: Implementation of sustainable tourism into 
destination. (Frank Cuyperes, Destination Think!)

   Frank Cuypers představí principy udržitelného cestovního 
ruchu a jak je úspěšně implementovat ve vaší destinaci. 
Součástí workshopu budou také ukázky úspěšných 
implementací ve vybraných zahraničních destinacích  
(„best practice“).

  Workshop 2:

   Co nemohu měřit, nemohu řídit, aneb měření výkonnosti 
cestovního ruchu v destinaci. (Šárka Tittelbachová, Vysoká 
škola ekonomická v Praze; Michal Blaško, Euroregion Praděd)

   Interaktivní dílna, ve které se účastníci naučí vyhledávat 
soubory dat k rozvoji cestovního ruchu ve veřejně 
dostupných databázích. Ujasní si způsob, jak s daty pracovat, 
jak je kombinovat a interpretovat. Prakticky si vyzkouší 
výpočty pro měření a hodnocení své destinace.

 11:30 Oběd
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Karla Šlechtová
ministryně pro místní rozvoj

Dámy a pánové,
 
také letos bych vás chtěla přivítat na dalším ročníku Fóra 
cestovního ruchu. Zároveň mě těší, že vás mohu seznámit  
s pozitivními daty a informacemi, které se tohoto odvětví, jež má 
značný vliv na všechny oblasti našeho hospodářství, týkají.

Nadále pokračuje trend zvyšujícího se zájmu zahraničních 
turistů o Českou republiku. Za rok 2016 podle zveřejněných 
čísel Českého statistického úřadu přicestovalo do hromadných 
ubytovacích zařízení 9,3 milionů zahraničních turistů, a to 
představuje oproti loňskému roku nárůst o 7,1 %. 

Ministerstvo pro místní rozvoj, které je gestorem cestovního 
ruchu, se v posledních letech kontinuálně zaměřuje na 
destinace, v nichž spatřuje značný turistický potenciál. Díky 
našemu úsilí tak dochází například k nárůstu počtu čínských 
turistů v naší republice, který v loňském roce přesáhl hranici  
355 tisíc, což je meziroční nárůst o více než 23 %. Odhady pro 
tento rok vypadají ještě optimističtěji - již nyní se totiž pohybují 
kolem 30 až 35 %. 

Další z destinací, na něž směřujeme pozornost, je Jižní Korea, 
kde došlo k meziročnímu nárůstu příjezdu turistů téměř o 23 %. 
V současné době jsou Jihokorejci osmou nejčastější národností 
využívající  hromadných ubytovacích zařízení. Potěšující je také 
fakt, že i nadále pokračuje pozvolný vzestup příjezdu turistů  
z Německa, navíc se nám podařilo zastavit i dlouhodobý trend  
v propadu návštěvnosti hostů z Ruska.

Důležitým úspěchem je také podepsání protokolu o spolupráci 
zemí tzv. Visegrádské čtyřky v oblasti cestovního ruchu,  
k němuž došlo během předsednictví České republiky této 
skupiny. Vloni byl také schválen Národní program podpory 
cestovního ruchu v regionech, kde jedním z jeho hlavních 
cílů je zvýšit povědomí o nabídce cestovního ruchu v našich 
regionech. Věřím, že i díky tomuto programu bude docházet  
k dalšímu objevování krás naší země (nejen) zahraničními turisty 
a že se tak rozšíří jejich pozornost i na místa, která zatím nebyla 
v hledáčku jejich zájmu.

Karla Šlechtová,
ministryně pro místní rozvoj

Monika Palatková
ředitelka
Česká centrála cestovního ruchu 
– CzechTourism

Vážení kolegové,

dovolte mi přivítat vás již po sedmé na našem Fóru cestovního 
ruchu, na kterém vždy představujeme některý ze zásadních 
námětů tohoto oboru, a které je pro nás ústřední platformou  
pro otevřenou diskuzi. 

Tématem, které je často zúženě pojímáno jen ze své části 
vztahující se k životnímu prostředí, je téma udržitelného 
cestovního ruchu.  Komplexní problematiku dlouhodobé 
udržitelnosti cestovního ruchu je ovšem potřeba pojímat  
z hlediska environmentálního, sociokulturního i ekonomického. 
Jsem proto ráda, že na úvod letošního ročníku vystoupí 
významný český geolog, klimatolog a popularizátor Václav Cílek 
i ostatní hosté, kteří nabídnou pohled na tuto látku z více stran.

Věřím, že Fórum, které je zaměřené na mezioborové přesahy 
a pozitivní i negativní dopady cestovního ruchu, bude i letos 
přínosné pro široké spektrum jeho návštěvníků. 

Ráda bych vás touto cestou pozvala i na slavnostní vyhlášení 
dvou soutěží cestovního ruchu, jejichž garantem je agentura 
CzechTourism. 

V soutěži o nejlepší DestinaCZi České republiky se opět 
rozdají ceny v pěti soutěžních kategoriích, přičemž letos jsme 
nově zařadili kategorii atraktivit dbajících na ochranu přírody 
a fungujících na principu udržitelného cestovního ruchu – 
Ekofriendly. Nově jste letos mohli vybírat i místo, kde vám to 
nejlépe „jede“ – na kole či bruslích – a nezbytnou kategorií 
letošního ročníku reflektující marketingové téma roku je Baroko 
všemi smysly. 

Podpora udržitelného cestovního ruchu ve státech Evropské 
unie je cílem i pro projekt EDEN - soutěž o excelentní destinaci 
cestovního ruchu. Myšlenka projektu, která letos slaví deset let, 
tak plynně navazuje na letošní téma Fóra cestovního ruchu a já 
již dopředu gratuluji vítězům obou soutěží



www.ceskozemepribehu.cz
Vila Tugendhat

Brno

Brno
vlakem z Prahy za 2.28

100 let
Objevte místa, která se zapsala 
do naší novodobé historie.

Nechte se zavést do časů nebývalého rozkvětu 
českého kulturního i veřejného života. Do časů 
noblesy a elegance, odvážné architektury, 
svébytného designu a vizionářských značek.

příběhu České republiky



Ředitelka Monika Palatková vystudovala 
Fakultu mezinárodních vztahů se 
specializací na mezinárodní ekonomické 
vztahy a cestovní ruch na Vysoké škole 
ekonomické v Praze (1993), v rámci 
postgraduálního studia absolvovala část 
studia na švýcarské Universität St. Gallen.  
V CK Fischer působila na pozicích 
manažerky pro prodej a marketing v oblasti 

domácího a příjezdového turismu a manažerky 
produktu pro domácí a příjezdový turismus, ve 
společnosti CzechIt - Institute for Strategic vedla 
zpracování marketingové strategie České republiky  
na zahraničním trhu.

Působila jako vedoucí katedry ekonomiky 
cestovního ruchu na Vysoké škole obchodní, věnuje 
se přednáškové a konzultační činnosti v oblasti 
vysokoškolského a celoživotního vzdělávání  
a publikační činnosti.

Na počátku roku 2015 se stala ředitelkou agentury 
CzechTourism.

Monika Palatková

Václav Cílek pracuje v Geologickém ústavu 
AV ČR a v Centru teoretických studií UK, 
kde se zabývá vývojem krajiny, interakcemi 
lidské společnosti a klimatu  
a obecně antropocénem. 

Je autorem několika knih týkajících se 
krajiny, proměn současného světa  
i kolapsy a regeneracemi společností.

Václav Cílek

Martina Pásková je absolventkou Fakulty 
mezinárodních vztahů VŠE v Praze  
a postgraduálního studia na Přírodovědecké 
fakultě UK. V současnosti pracuje na 
Ministerstvu životního prostředí, kde působí 
jako expertka v oblasti koordinace a podpory 
činnosti národních geoparků. Působí také na 
Univerzitě Hradec Králové, kde přednáší na 
téma udržitelnost cestovního ruchu, teorie 

cestovního ruchu, metodologie a ekologie.  
Je členkou Komise pro životní prostředí při Akademii 
věd ČR, dvou Výborů Rady vlády ČR pro udržitelný 
rozvoj, České komise pro UNESCO a Společnosti 
vědeckých expertů cestovního ruchu. Zároveň je 
předsedkyní Rady národních geoparků, členkou 
Poradního výboru Sítě globálních geoparků, členkou 
Skupiny specialistů na geologické dědictví Světové 
komise pro chráněná území při Mezinárodní unii pro 
ochranu přírody IUCN a hodnotitelkou globálních 
geoparků UNESCO. 

Jejím největším zájmem i životní filosofií je nezávislé 
cestování.

Martina Pásková

Dana Fialová působí jako odborná  
asistentka na katedře sociální geografie  
a regionálního rozvoje, Přírodovědecké 
fakulty, Univerzity Karlovy. Je ve vedení 
Centra výzkumu volného času (GeoVoČ), 
tajemnicí České geografické společnosti 
(ČGDS) a Národního geografického 
komitétu (NGK), členkou Společnosti 
vědeckých expertů cestovního ruchu 

(SVECR), European Society for Environmental History 
(ESEH), Regional Studies Association (RSA), členkou 
redakčních rad odborných časopisů Studia Turistica, 
Geografické rozhledy, Informace ČGS. 

Ve svém výzkumu se dlouhodobě zabývá 
problematikou cestovního ruchu, především jeho 
dopady na geografické prostředí, specifickým zájmem 
je pak problematika druhého bydlení.

Dana Fialová

Veronika Marianovská je doktorandkou na 
katedře Sociální geografie a regionálního 
rozvoje, Přírodovědecké fakulty, Univerzity 
Karlovy. Během svého studia absolvovala 
krátké výzkumné pobyty na Yale University, 
Dartmouth College a Universität Wien 
a stáže v agentuře CzechTourism a na 
zahraničním zastoupení CzechTourismu  

v New Yorku. Je členkou Centra výzkumu volného 
času (GeoVoČ) a České geografické společnosti. 

Ve svém výzkumu se dlouhodobě zabývá 
problematikou městského cestovního ruchu,  
se speciálním zájmem o problematiku turistifikace  
a efektu turistické pasti na příkladu historického 
centra Prahy. Další výzkumné zájmy zahrnují 
problematiku dopadů cestovního ruchu, Airbnb, 
problematiku suvenýrového průmyslu, rozvoj 
městských turistických okrsků a udržitelný rozvoj 
cestovního ruchu.

Veronika  
Marianovská

Vincent pracuje jako projektový manažer 
ve výzkumném oddělení belgického 
touristboardu VisitFlanders. Během 
studia na University of Leuven se 
zabýval marketingem sportovních 
a volnočasových aktivit a měřením 
marketingových kampaní. V roce 
2017 dokončil studium MBA na Modul 
University Vienna. Více než 17 let se zabývá 

marketingovým výzkumem a zpracováním dat 
v cestovním ruchu. 

V současné době se věnuje především problematice 
transformačních procesů v turismu, využití únosné 
kapacity území a rozvoji udržitelného cestovního 
ruchu. Je členem a bývalým předsedou Market 
Intelligence Committee ETC.

Vincent Nijs



Vystudoval VŠE v Praze, kterou zakončil 
doktorátem. V průběhu studia absolvoval 
několik zahraničních studijních pobytů.  
Je držitelem makléřských zkoušek. 
Agenturou B.I.G. byl v roce 2001 oceněn 
za přesnost prognóz. Veřejnosti je 
znám díky své publikační činnosti. 
Časopisem Týden byl označen za médii 
nejcitovanějšího českého analytika v roce 

2005. V letech 2000 až 2006 působil ve Volksbank 
na pozici hlavního ekonoma. Od roku 2006 působí 
jako hlavní ekonom poradenské společnosti Next 
Finance, s.r.o., ve které je jednatelem a společníkem. 
Od roku 2015 je členem dozorčí rady České exportní 
banky. Studuje vývoj čtvrté průmyslové revoluce. 
Ve svých přednáškách a publikacích popisuje, 
kam technologie posune ekonomiku a společnost. 
Systematicky se věnuje výuce finanční gramotnosti 
na základních školách. 

Pravidelně píše ekonomické názory pro Reflex. 

Je ženatý s ekonomkou Markétou Šichtařovou 
(zakladatelkou Next Finance), má 5 dětí. Společně 
aktivně poukazují na problémy, mimo jiné, důchodové 
reformy (2011) a na její případné dopady na obyvatele.

Vladimír Pikora

Joanna Bunker řídí v Airbnb strategická 
partnerství v regionu EMEA. Předchozí 
zkušenosti má z mezinárodního působení 
v soukromém a neziskovém sektoru. Vedla 
komunitní a partnerské programy pro 
Airbnb, Lloyds Banking Group, Business  
in the Community a také pro Britský  
a americký červený kříž. 

Studovala na Harvard University a University of 
Leeds, absolvovala také zahraniční studijní pobyt na 
University of Legon v Ghaně.

Joanna Bunker

Gilles je obchodním a marketingovým 
ředitelem v Mosaic House, což je první hotel 
v České republice a druhý na světě, jež 
disponuje systémem recyklace odpadní -  
tzv. „šedé“ vody ze sprch a umyvadel  
s rekuperační jednotkou, která z ní dále 
získává teplo. Gilles je v rámci ekologických 
aktivit hotelu zodpovědný za rozšiřování 
povědomí o zelených technologiích, 

které mají své místo právě v Mosaic House, a jejich 
celosvětovou prezentaci. Vedle toho zastupuje pozici 
marketingového a obchodního ředitele i pro La Loca 
Music bar & lounge a pro MOOo Apartments.

Gilles Oulevey

Na Univerzitě Karlově, Fakultě tělesné 
výchovy a sportu, získal titul magistra 
v oboru management neziskových 
organizací a ekonomii. 

Velkou část profesionální kariéry věnoval 
personálnímu a organizačnímu řízení 
sportovních klubů a marketingu B2B 
a B2C. Zabýval se též regionálním 

marketingem B2B a vztahy s klíčovými zákazníky 
např. v T-Mobile Česká republika. 

V agentuře CzechTourism působí v pozici ředitele 
odboru pro regionální partnerství a vztahy B2B.

Aleš Pangrác

První výzkum veřejného mínění realizoval 
jako diplomovou práci na VŠE Praha mezi 
studenty vysokých škol v Československu. 
Od té doby realizoval, koordinoval nebo 
vedl dalších více než 850 lokálních či 
mezinárodních marketingových projektů, 
analýz. Specializuje se na měření a rozvoj 
spokojenosti a loajality zákazníků, identifikaci 
klíčových prvků ovlivňující jejich míru a na 

systémy optimalizace parametrů služeb pro cílové 
segmenty. Současně se zabývá modelováním chování 
zákazníků, a to jak v oblasti spotřebního zboží, tak trhu 
služeb a metodikou výzkumu, jejím auditováním. 

Pracuje dlouhodobě v oblasti marketingu finančních 
služeb, cestovního ruchu a v oblasti veřejného mínění 
se sociální tematikou. 

Je ředitelem výzkumné  poradenské firmy MindBridge 
Consulting.

Ladislav Klika

Více jak patnáct let se zabývá výzkumy trhu 
a veřejného mínění. Zkušenosti načerpala 
přímo ve výzkumných agenturách jako je 
například Ipsos či Factum, kde vedla řadu 
projektů zejména pro klienty z oblasti B2B. 

Od roku 2013 pracuje v agentuře 
CzechTourism, v současné době na pozici 
Vedoucí marketingového výzkumu. Její 

snahou je propojovat různé datové zdroje  
a sdílet informace a zkušenosti s odborníky v oblasti 
marketingového výzkumu a cestovního ruchu.

Soňa Machová



Vystudoval Vysokou školu hotelovou v Praze 
8. Již během studia se věnoval marketingu 
na sociálních sítích ve společnosti GP Tours 
a následně se začal věnovat destinačnímu 
marketingu v oddělení zahraničních 
zastoupení agentury CzechTourism. 

V současné době se v agentuře 
CzechTourism plně věnuje problematice 
Socila media a influencer marketingu. 

Pravidelně se účastní meetingů European Travel 
Commission.

Josef Ciglanský
Frank získal zkušenosti z marketingu  
a managementu v médiích, v turismu  
a v kulturním sektoru. 

Věnuje se především rozvoji marketingu 
městských brandů. Podílel se na tvorbě 
marketingových strategií řady měst a na 
kompletním přebudování jedné destinační 
organizace. 

Vyučuje marketing na univerzitě v Antverpách  
a neustále si klade řadu otázek.

Frank Cuyperes

V roce 1982 dokončila studium na VŠE 
v oboru ekonomika služeb cestovního 
ruchu. Od té doby se zabývala turismem 
jak v oblasti veřejné správy (místostarostka, 
vedoucí samostatného oddělení 
kongresového turismu na MMR), tak ve 
firmách (cestovní kanceláře, specializovaný 
průvodce Prahou). Od roku 2002 přednáší 
na vysokých školách (v současné době 

na Vysoké škole hotelové v Praze a Vysoké škole 
ekonomické). 

Dlouhodobě se zabývá učícími se skupinami  
v rámci celoživotního vzdělávání, přípravou a realizací 
vzdělávacích programů a výzkumy v oblasti turismu. 
Zaměřuje se na integrační management, hodnocení 
výkonů turismu, proces tvorby produktu a kapitalizaci 
vnitřních zdrojů destinací turismu.

Šárka Tittelbachová
Povoláním ekonom, do roku 2000 pracoval 
v Komerční bance na obchodně-úvěrovém 
úseku pobočky v Českém Krumlově  
a jako ekonom městské obchodní 
společnosti Českokrumlovský rozvojový 
fond, spol. s r.o. Ta má mimo jiné na starosti 
podporu rozvoje místního cestovního ruchu.

Od roku 1990 působí téměř nepřetržitě 
v komunální politice, poslední čtyři roky v roli 
místostarosty města. 

Josef Hermann



Poznámky



Objevujte nová místa v Česku a otevřete se 
nečekaným zážitkům! Ať už jste milovníci 
přírody, romantické duše nebo fanoušci 
historie, chcete si odpočinout nebo naopak 
vyplavit trochu adrenalinu, na stránkách 
kudyznudy.cz si zaručeně vyberete. 
Naplánujte si svůj výlet ještě dnes.

Na kudyznudy.cz  
najdete až 60 000  
tipů na výlety  
po celém Česku. 

www.kudyznudy.cz

Stále je co
objevovat



Partneři


